i

fgama eteRToT

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy

fgoma wHieRtor =X 1 H U fgom St ax® + bx + ¢ = 0% &9 &1 Bl 8, STl
a, b, AR ¢ aTEfaeh &A@ € 991 a # 0 B

Tgema 9Ll o o : T aRdfos HeAl o fgea SR ax2+ by + ¢ = 0 H
W%Wﬁ%qﬁ a0+ bo+ ¢ = 0 7l

fEoma THFTT ax?+ bx+c=0% Td o€ ed B, S g9 9898 ax?+ bx + ¢
& YA B 2

TMEed &1 fafy g we fgema it & qat 9 w3 Ak g9 uw fgEd
EREE ax2+bx+ca5§UH@€W{@ﬁ%,ﬁ ax*+bx +c av‘%\'i:@'cl?f[ﬂﬁ'@?ﬁﬁ
I % TR Fh 5o FHFEO ax+ bx + c =0 G A T 1 Toha &

quf o oA & fafy g1 fgema wHieton & ¥a Aa wE: T STge STeR i
g T S T I TSR xS TR % W e 2, afer we ol ol e
Wﬁ?ﬁ{ﬁxﬁmﬁwgl

fgemd g3 : AR b2—dac >0 3, A fgod FHHT ax+ bx + ¢ =0 o A T
—_b+\/b2—4ac T B

2a 2a

STh b2 — 4ac Teoma qeietor &1 fafdaedey s 2l
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* U fguma TRl o Hail o1 AfEE : T g Sl axl+bx+c=0h

() < fa= oo g1 € €, 9 b2— dac > 0 B
() & U Ao gel €W €, AR b~ dac = 0 B
(i) I arEafas got T e ®, AR b2— dac <0 B

(B) 5ig, fasmedta w9

feT g€ =R fasedl ¥ 9 ¥l W gHT

ufaast uea 1: frefafed & @ &8 © fgema aiwo 72 22

(A) (x+2)2=2(x+3) (B)  X+3x=(-1)(1-3x)7
(C) (x+2)(x—1)=x>-2x-3 (D) -+ 22+1=@x+1)
el : 3W (O)

ufaast wg=2: qof ot sm 6 fafy g fgema Tt dx’ —\Br—5=0 & g &
o oy, 30 forg 3R 1 Sie 3 =2 =few?

9 3 3 V3
A 16 ® e © 7 o)
7ol 3W(B)
gyee 4.1
feu gu =R faseyl 9 W&l W giHw :
1. f=fafad o 9 i feora g 22
2
(A) 2+ 2x+1=(4—x2+3 B) 22> = (5 —x) [2x—gj
(C)(k+1)x2+%X=7,Glﬁk=—l D) FP-x2=(x-1)
2. fy=fafed § 9 9 fguma e 987 22
(A)2(x— 1P =4x —2x + 1 B)2x -2 =x+5

©) W2x+3)+x* = 3x> —5x (D) @+ 2x)* = x*+ 3 + 4x°
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3. FreAfofaa & 9 e wefiento &1 T qot 2 @2
(A) X~ 4x+5=0 (B) ¥+ 3x—12=0
O)2x*~Tx+6=0 D)3x>-6x-2=0

4.aﬁWWx2+kx—%=oaﬂW®%%,aikwm%

1 1
(A)2 (B) -2 © 7 D) 5

5. frefafad § @ fea giw o gal &1 93 @2

(A)2x2-3x+6=0 (B) x*+3x-3=0
, 3
(©) V2x —fﬁl =0 (D) 3= 3x+3=0
6. koh a8 TM, f5eh foau fgomd S0l 22— kx + k= 0 oF H@ SR B,
frefafed &
(A) &aa 0 (B) 4 C)%Faaa 8§ (D)0, 8

7. iﬁaﬁaﬂﬁﬁﬁfagmﬁamww%uix—ﬁ =0 ! g & o fag,
3O fRE =R & SiIgAT SR Sl =ew
1 1 1 )
(A) ¢ B) o © 3 D) &

8. fguma R 22— \f50 + 1 =03k
(A) R T arEafeas qo € (B) < IR aT&dfersh 9ol &
(C) &g aTEfersh 9el el (D) § afferer arEafas ga €
9. Frefafad & @ fa giww & 9 fa= arafas g &2

9
(A) 22— 3\/§x+z -0 (B) ¥+ x-5=0

(C)x*+3x+ 22 =0 D)5x*-3x+1=0
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10. Frfafaa & & forg it o *iE ardfas go T2 82

(A)x¥*—4x+ 32 =0

OC)x¥*-4x-3 =0
11, 9 (2 + 1) -2 =0

(A) % =R oTEdfesh gel §
(C) o =g aT&ifersh qal el &

(C) @k o O Hfere SwT uod

B)x*+4x-32 =0

(D) 33>+ 44/3x+4=0

(B) % & aT&ifas ol @
(D) %1 T ar&dfesh gel 2

ufaast U9 1 @ (x— 1)2+ 2(x + 1) = 0 1 HIE Edfeeh Tal 27 3104 ST 1 A

S

ol : e, ik I8 THR WA FE W 2 +3 =078 S ¢, Forwer fafesdat —12 21

ufaest e 2: 9o Frefaiad we 91 € a1 S| 39 SR ol stifee ey afg
e fgerd | | x 1 U ¥ 81, A1 39 fgEa iR 1 sig ardfas ga

&l 2l

T - 37T, Hifr 39 feafq o fafoedent — 4ac 81 7, S SR & Hehdl 7, A€ a 3R
Cﬁmﬁ%ﬁéﬁﬂﬂmaﬁ?cﬁﬁaﬁé@?ﬁﬁl

yyATaet 4.2

1. =ars for oo frefafaa fgam afeo o < o= arsafas 9 81 3794 ST 0

sfifee i)

1 »¥-3x+4=0

(iii) 20—+ 2 =0
2

V) x+4)?*-8=0

i) VIr - =

2x + E =
ix) -DHx+2)+2=0

i) 2x%+x-1=0
@iv) 3x*-4x+1=0
Vi) x—2)P-2x+1)=0

(vi) x(1-x)—-2=0

x) G+D)(x=-2)+x=0
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2. fafay fo frefafea wom g & =1 eme) oo s o eiifae ifs)
() v Tgoma wHiehor 1 Sk T el Bl g
(i) I Tgend HiHOl 1 <[ Tk SRdfdgs gl gl 2
(i) W fgoma GHleRol & FHAaH & gl e g
(iv) T Tgoma weieRor o stfreran < 9o € €
(v) A forelt fgema weientor o, 12 o1 Tonier SR 3TeR W faudia fawel o @ i
39 g iRt o ardfas 9 e €l
(vi) afE foreht fgema wefientor &, X2 &1 oTieh 3R 3TeR U8 U o8 o @ ae x
1 U I @, A 39 fgEa gt o1 #IE arafas go T g 2
3. qUiTa ToTishi dTelt Teh fgena THiehsor o quihid Oel € €1 379 ST ol 3fifac
)
4. o forelt Ul fegema wefieheor o eifided €, fteer @l Toies aieE wed §, Wy
Tl ot erafa &2 oo Sw 1 i e
5. o ferdl U fguma TeieRtr s st ©, foreh @eft 1onier fire — farr smafg
e ®, g A gt uida €2 @6
6. T THEHI x2 — 0.4 = 0 K TH oA 0.2 27 e s
7. Zl'ﬁ‘{b=0,c<0%,?ﬁW%W%%x2+bx+c=0av‘ﬂﬁwmﬁ
TR g foadia femel o 22 et 3w w1 siifee difs)

(D) Gfara Iwa u9s
wfaest uva 1: fgema g &1 9am *d g, fgema It 202 -5 —2=0 & g

[ FHifra)
TA b —dac=5-4%x2x(=2)=21

ﬁi;\/ﬁ’a% \/g-;\/ﬁ i \/3—4\/5

ufaest U9 2: 6x°— /2y —2=0% Yo T fgend 9gug o [UHEE FIF Td SIS
T 60— oy —2 = 62— 3 3+ 23 a2

= 3x22) + 2 Q- 2)

= Bx+ 2)2x— 2)

3T, Tl §:
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A, 602 — Jox —2=0"GBx+ 2) 2x— 2) =0 B &l 37q 30+ /7 =0
TN 2x—J2=0

?ﬂﬁamtﬁ%—g@ﬁ?%
yTaet 4.3
1. ffafed 5 9 g&® o, fgoa 991 &1 T80 w3 ge, feema Seientn o qa 9
Hifere:
i) 22-3x-5=0 (i) 5x2+13x+8=0
(i) -3x>+5x+12=0 (iv) —>+7x-10=0
(V) 2+ 2 2x-6=0 i) -3 /5x+10=0

1
(vii) Exz -1 x+1=0

2. HEe fafy ¥ f=faftaa fgema g o6 7a a[ sifaa:

- 0,2 \ L2 3 _
1) 2x+3x—2—0 (i) SX —x—5—0
(i) 324> —5x— 2 =0 (iv) 3x+ 55x -10=0
2 1

V) 21x—2x+21=0
(E) €t 3wda wee
ufeast wod 1: S SIS fof 0 T 6x2— Tx + 2 = 0% el aredfersh g1 At 2,
@ 3% ol ot oA i fafy gr 9@ i)

ol : Tafaedet = b —dac =49 -4 x6x2=1>0%I
ad:, S g TR o foe ardfas gt 2

3d, 6x*—Tx+2=0
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MG 36x2-42x+12=0

2

7 49
6x — — X
SPIG| X > + 12 1

7% 1° 7V (1Y
ox-L _ L _gafex-L| =[=
St Ty 2 Om(sz (2}

=0

2 T2
aeﬁﬂ 6x=4,3
2 1
3‘[@1?{ x=§,5

yfaast go= 2: afg AfSmar 3 st iftrg &6 3= § 30 7Rl H § Ww foeu MU SRl |
10 37 Ay 9 fohT Bid, a1 37 3Tehl o1 9 AT 3Heh G aqd H U< fohT 7T 37|
1 il 2Tl 39 3R W fohad ik ura fRw 92

gA:  HA oifse fF S ardfas fd x 9l

37d: 9 (x +10) = x2

Ell X=9x-90=0

371 K- 15x+6x-90=0
371 x(x - 15) + 6(x —15) = 0
1A (x+6)(x-15=0

Ad: x=—-6 T x=15

T x T fRT T 3fF B, SHUx % — 6 81 37d:, x = 15 2
39 YR, 3ol o iU 2 ° 15 of% ur fRu o)

ufaast U9 3 : Tk e 63 km #1 T et ffvea ofigd =1 @ 9 il 7 SR
R 72 km 1 T YRFTF =1 ¥ 6 km/h @Ik a1l © 9F Fd @1 AR 7@ qh
I 3% W 9 HY M €, A URFAR G e 4 oft?
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&1 : O efiforg o Yermet @t yRfwer ofd = x km/h o1 3T,

63 72
—+—=3
x x+6
7, 8 3.1
3121%[ x x+6 9 3
7(x+6)+8x_ 1
e x(x+6) 3
37eAiq 21 (x + 6) + 24x = x (x + 6)
37eAiq 21x + 126 + 24x = x> + 6x
371 X -39x-126=0
e (x+3)(x-42) =0
SRINY x=-3aq x=42

Fiifeh x TSt 1 Hq =1d 8, THAT T8 BUMCHS & 81 Hehell|
1q:, Tl 1 YRR 3fied =l 42km/h ot

yyATeet 4.4

1. 3 Hf fr o Frefafeaa gfieol & arfas ga 8 g awdfas 9a ¢,
@ 3= A il

(i) 8x+2x-3=0 (i) —2x*+3x+2=0
1 1
(i) 5x2-2x-10=0 (iv) e EE X
2x-3 x-5 2

(V) ¥+ 5/5x-70=0

2. TF U Yihd S TG HifoC f59eh o § 9 84 0 i W 98 <t g8 9en 9
8 Afsh T o faOH & aer gl
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3. T Wihd & | W 12 H1 g5 i W B, df 9% 9 FhH ok 160 F
TR & S 21 98 GeA A i)

4. T LT 360 km T T TH-THM =16t o W 99 HAT ¢ AR el a7t b
5 km/h 3Tf¥e =1 § 7 I, @ AT H 48 e w1 99T oTanl &St &
yRfYe =e Fd Hifsul

5. 3fg & ST Aok 3Ty 598 B il A SHeht 3T (T H )1 ol IHeh!
arEdfesh 3 o o T 9 11 a9 e eidanl STkl oadHH ST 8?2

6. TN 1 A o7 (o W) eroHt Gt e 6y 31g o ot @ 2 eaferen @1 e frm
31Ot AT T A 3T o SeR B, | S9N ki 37 e T odHE 31g ok 10
TH W 1 o wH e e SR e w1 adue e T ity

7. famet 50 m x 40 m 91 Teh SRR i o srel-se | Teh SAFdhR dres
Y YHR S A ¢ TR died o 9N SR offl SE dfel |E S &5%e
1184 m*®! 2T Thfd 4.1]1 dea i ofa 3R =R A4 St

3R 4.1

8. 7IE A g ¢ foh O 2 worhd ¢ fee W Rt st ot fe Al g 1 9 3

TS 1 99T <9 o fow %ﬁ%@sﬁﬂzwwﬁw%uaﬁ
HiferT|
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